
My organization’s outsourcing processes
are sophisticated enough
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My organization’s interest in mHealth applications
for clinical trials will increase over the next two years
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Clinical trial designs at my company are focusing on
enrolling a demographically diverse population
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My organization will increase the use of specialized patient
retention companies over the next two years
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Virtual clinical trials will be a major component of my 
organization’s clinical portfolio within two years
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“Patient-centricity” as a theme is losing 
steam within my organization
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My organization will run a clinical trial within the next two years 
where the majority of activities occur in the participant's home
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